



## PORUKE SA SKUPA STRANIH ULAGAČA U HRVATSKOJ

# Za poreznu reformu Manji porezi na plaće, a ne PDV!



➔ Smanjenje PDV-a za samo jedan postotni bod odnio bi proračunu čak dvije milijarde kuna

Još nas jedino turizam i osobne doznake čuvaju od potpune društvene pobune, dramatično je upozorio Mladen Fogec, predsjednik Udruženja stranih ulagača u Hrvatskoj, na konferenciji "Investicije u Hrvatskoj: potencijali i realnost", održanoj jučer u zagrebačkom hotelu "Westin".

**FILIP PAVIĆ**

– Nisu osobne doznake, privatni novac koji radnici u inozemstvu šalju svojim obiteljima doma, problem sam po sebi, nego činjenica da preko tih doznaka ostvarujemo dvostruko više, odnosno čak dvije milijarde eura, u odnosu na milijardu eura stranih investicija u Hrvatskoj – ističe Fogec. Konferencija o ulagačkim

potencijalima u organizaciji Udruženja stranih ulagača, već je treća u nizu, a Fogec nevoljko ponavlja iste podatke o nepovoljnoj domaćoj investicijskoj klimi, koje su prošle godine čak i ukoričili u tzv. bijelu knjigu, pa je samo spomenuo da se svi slažu da potencijali postoje, ali nas još tište mnogi problemi.

Regulatorna neusklađenost s propisima EU-a, neefikasna javna uprava i najveće porezno opterećenje u EU-u samo su neki problemi koje je u svojem izlaganju istaknuo Vanja Vlak, revizor iz konzultantske tvrtke Deloitte.

Zoran Vučićević, direktor pravnih poslova u Raiffeisen banci, posebno se osvrnuo na problem pravne nesigurnosti koja dolazi iz sve većeg broja populističkih zakonskih prijedloga, a tiču se Zakona

o potrošačkom kreditiranju, Ovršnog zakona i konverzije švicarskih franaka.

Helena Schmidt, partnerica u Odjelu poreznog savjetovanja u Deloitteu, ponudila je jasno rješenje za unaprjeđenje investicijske situacije. Schmidt ističe da je jedna od većih dilema treba li smanjiti porezno opterećenje rada ili sniziti stopu poreza, a to može utjecati na potencijalne investicije.

– Gledamo li sve zemlje EU Hrvatska je rekorder po punjenju proračuna preko PDV-a – izložila je Schmidt, tvrdeći da, smanjimo li stopu poreza za samo jedan postotni bod, država će blagajna to osjetiti kroz dvije milijarde manjka, a pitanje je kako ćemo to nadoknaditi.

Njezino je mišljenje, kao i kolega, da treba smanjiti opterećenje na plaće. ●